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HOOFDSTUK  I   :  SCHERMKLEDIJ  EN -MATERIAAL  - GILDEMATERIAAL -                                              HERSTELLINGEN    

A. SCHERMKLEDIJ EN -MATERIAAL

· Tijdens alle trainingen alsook voor de competities is het voor alle leden verplicht in het gildeshirt met het logo aan te treden.  Zonder gildeshirt kan niet aan de oefeningen worden deelgenomen.  De gildeshirts zijn altijd voorradig en worden te koop aangeboden door de zaalverantwoordelijken.   Enkel wanneer een lid een shirt vraagt en de desbetreffende maat niet zou voorradig zijn kan worden geschermd met een ander shirt.  

Dit is dan ook de enige uitzondering.  Per overtreding (jeugd en senioren) wordt een boete aangerekend van €  2  per training die zal gebruikt worden voor de aankoop van clubmateriaal.  De zaalverantwoordelijke staat in voor de inning, we voorzien hiervoor een spaarvarkentje.  

· Ieder nieuw lid koopt binnen de maand  na  betaling van zijn eerste lidmaatschapsbijdrage minstens een elektrisch wapen.  Wanneer een wapen defect is, kunt u dit overhandigen aan de zaalverantwoordelijke die het aan de wapenmeester voor herstelling zal overmaken. Wij beschikken over een eigen hersteldienst,  hersteld materiaal wordt  terugbezorgd waarna u een mail ontvangt om zo spoedig mogelijk  de herstelkosten via storting te betalen. Ieder lid is vanzelfsprekend vrij zelf in te staan voor herstellingen van eigen materiaal. 
· Competitieschermers dienen minstens over een eigen testapparaatje, gewicht en puntschuivertje te beschikken.  Met deze 3 kleine stukken kunnen alle wapens en fils worden hersteld en afgesteld.  Deze stukken zijn  te koop via de zaalverantwoordelijken en worden aangeraden aan te kopen voor alle schermers met meer dan 1 jaar ervaring.

B. GILDEMATERIAAL

· Een nieuw lid kan gedurende het volledige 1 ste jaar gebruik maken van al het gildemateriaal zijnde schermvesten, schermhandschoenen, maskers…   .  

Wanneer zijn eigen wapen en/of fil stuk is kan hij eveneens gebruik maken van een gildewapen en/of fil tot zijn wapen hersteld is en dit volledig gratis gedurende het 1 ste jaar lidmaatschap.

Schermers die aan competities deelnemen dienen altijd over een eigen uitrusting te beschikken.  Gildemateriaal kan hiervoor nooit worden gebruikt.

Een zwaardvechter dient wel onmiddellijk zelf in te staan voor de aanschaf van voldoende    beschermende kledij.  Wij voorzien voor de eerste lessen wel een zwaard en handschoenen.     

· Vanaf het tweede jaar lidmaatschap dient iedere schermer over een eigen basisuitrusting te beschikken zijnde een schermvest, ondervest,  schermbroek, handschoen, masker, borstbeschermer/schelp,  2 fils en 2 elektrische wapens.  Vanaf het 2 de jaar kan dus geen gebruik meer worden gemaakt van gildemateriaal.  

       Indien dit niet het geval is wordt vanaf het 2 de jaar een huurprijs aangerekend van            € 100 per schermjaar.   De reglementering voor gebruik van gildemateriaal buiten de gilde blijft vanzelfsprekend van toepassing.  


Voor de zwaardvechter is er geen boete van toepassing doch worden de kampers wel geacht volledig uitgerust te zijn vooraleer te duelleren. 

·  De orde in de wapenkamers moet altijd behouden blijven.

       Na het schermen dient de gildekledij  altijd netjes terug te worden opgehangen.                      

      Alsook moeten de gebruikte maskers, handschoenen, bescherming, ... 

      terug op hun plaats worden gelegd.

       Iedere schermer dient goed na te gaan of  er geen materiaal werd achtergelaten in de zaal.

       Het gildemateriaal kan enkel in de gilde worden gebruikt en mag dus nooit worden  mee-

 genomen naar huis of op tornooien (dus ook niet als reservemateriaal voor tornooien).

       Enkel bij zeer speciale gelegenheden zoals bv. het Arabexamen zal gildemateriaal worden  

       meegenomen door een bestuurslid of een door het bestuur aangeduide verantwoordelijke. 

· Welke schermkledij is verplicht bij nationale en internationale tornooien :

· schermmasker 1600 Newton

· schermvest  350 tot 800 Newton (voorzien van gildelogo, ev. ARABbadge)

· elektrische vest (floret)

· ondervest 800 Newton

· schermbroek 350 tot 800 Newton

· borstbescherming voor de dames en schelp voor de heren.

· schermhandschoen

· lange witte kousen

· gildeshirt en gildetraining

Voor de schermlessen zelf  bij één der schermmeesters dient men niet volledig in              schermuitrusting te zijn ; een masker 350-800 newton, schermvest en handschoen volstaan.  

· Leden die hun eigen kledij en materiaal aankopen kunnen dit doen via de gilde en genieten zo van een korting die kan oplopen tot 20 % bij onze gebruikelijke leverancier.   Ieder lid mag vanzelfsprekend vrij materiaal aankopen waar hij wenst.

· Leden die over eigen kledij beschikken dienen het nodige te doen om het logo van onze 

gilde aan te brengen.  Het logo van de gilde is te koop in de club. De logo’s worden aangebracht op de mouw van de passieve arm (links voor rechtshandige en omgekeerd).

Tevens dient bij betaling van het eerste lidgeld een gilde shirt aangeschaft te worden, te dragen op elke training.

C. HERSTELLINGEN

·  Gildemateriaal dat door de gebruiker wordt stukgemaakt dient ook door deze te worden 

 hersteld (bv. ritssluiting van een schermvest) of  dient aan de zaalverantwoordelijke 

 te worden overhandigd voor herstelling (meest courante braak is een lemmer) door de               wapenmeester.  Na de herstelling wordt u via mail van de materiaalkost op de hoogte gebracht, de vereffening gebeurt via storting.
Wanneer een lid iets stukmaakt of  breekt rekenen wij op diens eerlijkheid om dit   

onmiddellijk te melden.  Voor de herstelling van gildemateriaal wordt enkel de materiaal-           kost aangerekend en niet de herstelkost .  

· Wapens en/of fil de corps die niet naar behoren werken dienen niet te worden terug-

geplaatst in de wapenkamer doch dienen aan de zaalverantwoordelijke te worden overhandigd voor nazicht.  Voor materiaal dat uit de wapenkamer wordt ontleend en  niet onmiddellijk naar behoren functioneert moeten geen herstelkosten worden betaald.  Deze blijven ten laste van de gilde. 

· Wanneer een herstelling van eigen materiaal volgens u niet voldoet dient u dit tijdens de schermsessie aan de zaalverantwoordelijke (die u de herstelling overhandigde) te melden zodat de herstelling in garantie opnieuw kan gebeuren.  Herstellingen die nadien opnieuw worden aangeboden vallen niet onder de garantie. Iedere schermer weet hoe delicaat elektrisch schermmateriaal kan zijn bij hardhandig gebruik of contact.

· De elektronische  schermpistes dienen met grote zorgzaamheid te worden behandeld.

Zo mag de verbindingsdraad tussen de fil de corps en de enrouleur nooit  worden losgelaten zodat deze terugspringt en in vele gevallen stukspringt.  Een dergelijke herstelling is zeer duur (ongeveer 135 €.).  Wanneer een schermer zich dus loskoppelt van een piste dient hij terug te wandelen tot bij de enrouleur vooraleer de verbindings-

kabel volledig los te laten.   Schermers die de draad toch laten terugspringen zullen de  herstellingskosten dienen te vergoeden wanneer er schade zou zijn.

HOOFDSTUK  II   :  TRAININGSDAGEN EN LESSEN

· Voor de jeugd op floret en degen zijn volgende schermdagen van toepassing :

Zaal Sask (Sint-Andreaslyceum Sint-Kruis) :

Zaterdagvoormiddag van 09.30 u tot  11.30 u.
Zaal Kruispoort :

Woensdagnamiddag van 17.15 u tot 18.15 u groep 1 floret
                                  van 18.30 u tot 19.30 u groep 2 floret

 Vrijdagavond           van 18.30 u tot 19.30u jeugd competitie floret

Zaal Sint Lodewijks College Brugge :

Donderdagavond van 19.00 u tot 21.00 u vrij schermen enkel voor competitieschermers na toestemming Jeugdverantwoordelijke
· Voor de degenschermers + 14 jaar gelden volgende dagen :

      Zaal Sint Lodewijks College Brugge :
Donderdagavond van 19.00 u tot 21.00 u  vanaf semi- gevorderde en na goedkeuring







   van de Stadhouder of Hoofdman.


Zaal Kruispoort :

Woensdagavond van 19.30 u tot 21 u groepsles voor beginnende schermers (basis)

Vrijdagavond van 20.00 u tot 22.00 u elektrisch schermen degen 

· Voor de degenschermers is de Kruispoort op vrijdag toegankelijk voor alle categorieën die elektrisch kunnen schermen. De training in het sint Lodewijks College daarentegen is enkel toegankelijk voor de meer gevorderde schermers.  

· Voor het zwaardvechten is er iedere zaterdag training in de Kruispoort en dit van 10.00 u tot 12.00 u en elke donderdagavond in het KTA, Rijselstraat 7, Sint-Michiels van 20u tot 22u. Voor de veiligheid zijn toeschouwers pas welkom na de training en na goedkeuring van de lesgever.

· Iedere eerste donderdag van de maanden oktober tot en met juni is er in het Sint Lodewijks college  het gildekampioenschap degen voor de categorie Réginal en iedere derde donderdag van de maand voor de categorie Cardinal.  De cat. Réginal zijn gevorderde schermers ; de cat. Cardinal zijn de beginnende en semi-gevorderde schermers  Iedere schermer op degen wordt geacht hieraan deel te nemen.  Schermers met minder dan  1jaar  ervaring dienen wel de goedkeuring te vragen aan hun  schermmeester.

· Gevorderden staan altijd ter beschikking van de beginners om deze met raad en 

daad bij te staan. Als beginner mag u dus altijd hulp vragen aan een gevorderde schermer/zwaardvechter die u met alle plezier zijn kennis zal overbrengen.
· In de zaal zijn de Meesters heer en meester en moeten alle leden hun richt-

lijnen en instructies volgen.  Wanneer bepaalde instructies volgens u niet kunnen kan u            deze altijd bespreken met de zaalverantwoordelijke (altijd een bestuurslid) wiens                    beslissing  definitief is.  De zaalverantwoordelijken waken  tevens over de orde  in de zaal.  Klachten kunnen ook geuit worden bij de hoofdman en de Eed.

· Voor, tijdens en na de schermoefeningen is het voor de jeugd verboden de schermzaal als speelplaats te gebruiken alsook de openbare weg, gangen, douches en parking. Alle vormen van spelcomputers, ipods, koptelefoons…  zijn ten strengste verboden.     Onmiddellijk na de schermoefeningen  zijn de ouders en/of de begeleiders van de kinderen aansprakelijk voor hun daden.  De schermkring zal geen schade al dan niet aan derden ten laste nemen ook al worden deze spelenderwijze en niet met kwaad opzet berokkend.  Wij voorzien na het schermen geen oppasdienst zodat wij de ouders vragen hun kinderen tijdig op te halen.

· Voor hun eigen veiligheid worden toeschouwers niet toegelaten in de zaal Kruispoort. Men kan gebruik maken van de barruimte. Een lemmer kan breken en wegspringen richting publiek. Schermers dragen beschermende kledij en zijn verzekerd, toeschouwers niet. In zaal SASK mag men wel toekijken op een veilige afstand gezien de uitgestrektheid van de zaal is hier minder gevaar.

· Na de lessen/oefeningen doet de zaalverantwoordelijke of  bij diens afwezigheid diens plaatsvervangende aangestelde  het nodige voor de opberging van het materiaal en de afsluiting van de wapenkamers en de zaal .

· De leden dienen zo stipt als mogelijk aanwezig te zijn zodat de Meesters hun tijd-

planning kunnen volgen.    Het is de zaalverantwoordelijke  toegelaten leden te weigeren in de zaal alsook is het de Meesters toegelaten les te weigeren aan leden die zich 30 minuten na aanvang van de oefeningen aanmelden.  Dit om de leskwaliteiten te kunnen waarborgen.  Voor de jeugd wordt een striktere planning gevolgd zodat jongeren  die zich  15 minuten  na aanvang van de lessen aanmelden niet meer kunnen deelnemen aan de schermoefeningen.  Tijdig aanwezig zijn is zeer belangrijk gezien er altijd gestart wordt met  groepslessen .

· Leden die individuele les wensen dienen bij hun aankomst in de zaal onmiddellijk hun naam te noteren op het daarvoor voorziene bord.   De volgorde van het bord al naar gelang het wapen en de ervaring van de schermer dient door de Meester te worden gerespecteerd.   Alle schermers/zwaardvechters hebben recht op evenveel les.

· Alle leden dienen bij het betreden van de schermzaal de Meesters en de bestuursleden te begroeten met hun titel .  Schermmeesters, Schwertmeisters en initiators dient u  zoals gebruikelijk als Meester of Maître aan te spreken.  Zaalverantwoordelijken zijn leden van het bestuur van onze Gilde en zijn te herkennen aan hun bestuurstitel die vermeld staat onder het logo op de jas.  Het aanspreken van een schermmeester bij naam of voornaam is ongepast. Het is vanzelfsprekend dat u ook de andere schermers/zwaardvechters groet zonder echter de lessen te storen.
· Private betalende lessen worden op aanvraag georganiseerd en dienen door de Eed te worden goedgekeurd. Op eigen initiatief les afspreken met de Meester is verboden evenals het vrij oefenen op andere locaties of vrij oefenen zonder een erkend bestuurslid en/of lesgever.

HOOFDSTUK  III  :  TORNOOIEN 

· Ieder lid dat aan tornooien wenst deel te nemen dient over eigen schermmateriaal alsook 

reservewapens en fil de corps te beschikken.

Uitzondering op deze regel waar het gildemateriaal wel mag gebruikt worden zijn de competities in gildeverband al dan niet buiten de zaal.  Wel blijft de verplichting om over een eigen fil en wapen te beschikken bestaan.  Onder competities in gildeverband wordt verstaan alle interne ingerichte tornooien enkel voorbehouden voor de leden van onze vereniging.

· Alle tornooien worden aangekondigd in de ledensectie van de site alsook dient

u zich daar in te schrijven binnen de aangekondigde geldige periode.  Onze jeugd (floret) kan nog steeds beroep doen op de jeugdverantwoordelijke die dan het nodige doet voor de inschrijving. 

Het is dus belangrijk de ledensectie (waar alle nieuws te vinden is) wekelijks te raadplegen.

De tornooimeesters doen dan verder het nodige voor de inschrijving.

Voor verschillende tornooien dient het inschrijvingsgeld vooraf door de tornooimeesters te worden betaald.  Indien u dus ingeschreven bent en toch beslist niet deel te nemen blijft u het inschrijvingsgeld verschuldigd tenzij u binnen de periode van de inschrijving uw naam hebt geschrapt en de tornooimeester hebt verwittigd.

· Beginnende schermers  (schermers met minder dan 1 jaar ervaring) dienen om deel te kunnen nemen aan tornooien de goedkeuring van de schermmeester te genieten.

De jeugd dient altijd de goedkeuring te genieten van de schermmeester vooraleer zich in te schrijven voor een tornooi.  De tornooimeester dient dan ook voor de definitieve inschrijving gebeurt, de lijst na te gaan met de schermmeester.

· Debutanten die aan tornooien wensen deel te nemen kunnen altijd met de tornooi-

      meester en/of hun schermmeester nader afspreken.   Dit daar er een groot aanbod is in

      tornooien en u zo er de tornooien kan uitpikken die het best bij uw mogelijkheden               

      aansluiten.

· Schermers die deelnemen aan de nationale en internationale tornooien ingericht door onze Gilde kunnen door de tornooimeester gevraagd worden om te helpen bij de opbouw en afbraak van de installaties die nodig zijn voor het tornooi. 

· A-schermers kunnen om hun kwalificaties te behalen voor E.K., W.K. en Olympische 

Spelen op financiële steun van de vereniging rekenen.  Dit  bedrag wordt door het bestuur bepaald in samenspraak met de schermer en de eventueel betrokken sponsors.
HOOFDSTUK  IV  :   NUTTIGE ADRESSEN

HOOFDMAN :                                                 BART VYVEY






     BOOGSCHUTTERSPAD  10







     8340    DAMME


      


                                        Gsm 0475/ 71 25 52





 

      
     Hoofdman@escrime.be


STADHOUDER :       

                 ANGELA SIX
     


HOOFDVERANTW.                                       GEVAARTSESTRAAT 31

KRUISPOORT             


     8020 OOSTKAMP


                                                                Gsm  0473/76 68 16

                                                                            sixangela@hotmail.com

DEKEN  :                                          
     EDDY DE SCHEEMAECKER

JEUGDVERANTWOORDELIJKE :
     Titecastraat 52





     8200 Sint-Michiels
Gsm 0486/ 96 25 93   Jeugdverantwoordelijke@escrime.be
DEKEN :




    YVES DELEYE








    ’s HEER BOUDEWIJNSBURG 132

 




                 8310 ASSEBROEK






                 Tel 050/35 42 42







      yvesdeleye@yahoo.co.uk  

GRIFFIER :




     SANDRA DEROO






     Titecastraat 52



     8200 Sint-Michiels
Gsm 0479/02 45 71
griffiersabine@gmail.com
TORNOOIMEESTER :


     JURGEN POLLENTIER






     Sint-Andriesstraat 2, bus 4



     9111 Belsele

                                        Gsm 0486/ 37 60 76
jurgenpolar@hotmail.com
HOOFDSTUK V :  ALGEMENE INFORMATIE

Leeftijdscategorieën met dienovereenkomstige lengtes van de lemmers van toepassing voor het seizoen 2012-2013.

Poussin :    lemmer 0 geboren in 2004-2003

Pupille :     lemmer 2 geboren in 2002-2001

Miniem :    lemmer 5 geboren in 2000-1999

Cadet   :     lemmer 5 geboren in 1998-1997-1996

Junioren :   lemmer 5 geboren 1995-1994-1993

Senior :      lemmer 5 geboren voor 1992

Veteraan :  lemmer 5 vanaf 40 jaar.

Website :

Onze website www.hallebardiers.be biedt aan alle leden toegang tot de ledensectie waarvoor u na betaling van uw eerste lidmaatschapsbijdrage het paswoord ontvangt.    

Wij raden alle leden aan deze ledensectie minstens 1 keer per week te raadplegen daar deze ledensectie onze enige manier van berichten is naar alle leden toe.  Naast belangrijke mededelingen zoals gewijzigde uurroosters, sluiting zaal, vakantieregeling….   vindt  u er ook alle informatie naar tornooien toe (en inschrijvingen), prijslijsten, aankondigingen, tweedehandsmateriaal,…maw dus meer dan belangrijk om zeer regelmatig te raadplegen.

Inschrijving :

Na 1 oefenles, die gratis is, volgt er indien gewenst  een inschrijving.

Dit kan gebeuren via de zaalverantwoordelijke..

Hernieuwing van het inschrijvingsgeld gebeurt om het jaar. Inschrijvingsgeld wordt contant betaald en dit bij de eerste les.

Het lidgeld valt uiteen in drie onderdelen:

· bijdrage aan de schermbond

· verzekering tegen sportongevallen, er is een vrijstelling voor lichamelijke schade van €125.
· vergoeding schermzaal en lessenpakket.

Schermlicentie :

Is een bewijs dat men aangesloten is bij een erkende schermvereniging. 

De Vlaamse schermbond verzekert alle  aangesloten schermers voor het geval dat er iets

fout loopt tijdens officiële trainingsdagen en op erkende tornooien.   

Een licentie kan men verkrijgen wanneer de schermer:

1 : lidgeld betaald heeft.

2 : medisch formulier ingevuld door de dokter aan de schermclub terugbezorgt .  Dit medisch document dient  jaarlijks (voor de jeugd) en vijfjaarlijks voor de senioren op uitnodiging van het secretariaat  te worden toegestuurd voor 30 augustus van ieder jaar.

Een licentie geldt voor één jaar, na het seizoen is er (ten gevolge van het nieuwe sportdecreet) een transferperiode.

ARAB – KVSB .  Enkel van toepassing voor de jeugd.

Verkrijgt men door het afleggen van het ARAB examen.

Het is een identiteitskaart van de schermer.

Indien men slaagt krijgt men een diploma,  kenteken voor op de schermvest en een schermboekje waar de uitslagen van de tornooien worden in opgetekend.

Er zijn verschillende graden in het ARAB.

Voor sommige tornooien is men verplicht geslaagd te zijn voor het ARAB om te kunnen deelnemen.

De schermmeesters staan in voor de organisatie van de ARABexamens op jaarlijkse basis voor de verschillende graden alsook voor de opleiding van onze schermers naar het examen toe.
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